

## Простая арифметика, стоит ли «давать взятку»?

13.11.2014 на одном из пересечений улиц г. Белово сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Беловский» был остановлен автомобиль УАЗ, водитель которого не имел при себе необходимых документов. Инспектор ОГИБДД попросил нарушителя проследовать в патрульный автомобиль для вынесения Постановления по делу об административном правонарушении. Нерадивый водитель испугавшись того, что автомобиль может быть помещён на специализированную стоянку, оказавшись в салоне патрульного автомобиля, стал настойчиво уговаривать сотрудника полиции не составлять в отношении него никаких протоколов, то есть не желал быть привлечён к административной ответственности. В качестве вознаграждения обозначил сумму в размере 1000 рублей. Инспектор ОГИБДД пояснил, что никакого вознаграждения не нужно, в этот момент настойчивый правонарушитель, со словами «давай сюда положу и всё решим» бросил денежную купюру на переднее сиденье патрульного автомобиля.

По факту покушения на дачу взятки должностному лицу лично за совершение незаконного бездействия следственным отделом по г. Белово следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал свою вину в полном объёме, тем более, весь диалог фиксировался на видео регистратор.

По окончании предварительного расследования уголовное дело поступило прокурору города для проверки законности принятого решения. По результатам проверки уголовного дела прокурором города нарушений закона не установлено, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Федеральный суд г. Белово для рассмотрения по существу.

Теперь обвиняемому, по результатам судебного рассмотрения уголовного дела грозит штраф в размере от тридцати до шестидесятикратной суммы взятки, либо лишение свободы на срок до 8 лет со штрафом в размере тридцатикратной суммы взятки.

Арифметика довольно проста, теперь обвиняемому необходимо будет оплатить административный штраф в размере 500 рублей, так как за нарушение правил дорожного движения протокол был всё таки составлен и вдобавок понести уголовное наказание со внушительными денежными потерями.

Заместитель прокурора г. Белово

младший советник юстиции

А.А. Сурков